[bookmark: _Hlk160449535]Die Evangelische Kirchengemeinde Naumburg (Saale) schreibt möglichst ab dem 1. Juli 2024 befristet bis zum 30.9.2026 die Stelle eines Assistenzorganisten (m/w/d) – 50 Prozent (19,5 Wochenstunden) - B-Stelle analog an der weltberühmten Hildebrandt-Orgel in der Stadtkirche St. Wenzel zu Naumburg aus.

Die Stelle bietet eine besondere Möglichkeit des Einstiegs in eine Berufslaufbahn als Kirchenmusiker:in mit Schwerpunkt Orgel und Konzertorganist:in. Sie eignet sich in besonderem Maße auch für junge Musiker:innen, die gerade ein Orgel-Aufbaustudium absolvieren.

Die Hildebrandt-Orgel von 1746 in St. Wenzel, an deren Planung und Abnahme Johann Sebastian Bach beteiligt war, zieht jährlich viele tausend Touristen, Musikliebhaberinnen und Organist:innen aus aller Welt an. Jährlich finden mehr als 100 Konzerte (Mittagskonzerte von Mai – Oktober jeden Mi., Sa., So. und feiertags 12 Uhr; Internationaler Orgelsommer jeden Freitag im Juli und August; Hildebrandt-Tage im September/Oktober u.a.), Meisterkurse sowie jährlich ca. 100 Orgelführungen statt.

Zu den Aufgaben gehören daher:
· das Orgelspiel auf hohem künstlerischem Niveau in Mittagskonzerten (vorwiegend mittwochs und feiertags), Gottesdiensten und Kasualien nach Dienstplan und Abstimmung mit dem Wenzelsorganisten
· Orgelpräsentationen und -führungen sowie die Organisation von Selbstspielterminen
· das Continuospiel bei Kantaten- und Oratorienaufführungen (gelegentlich)
· die organisatorische Mitbetreuung der Konzertreihen, Betreuung von Gastorganist:innen, Registrierdienste, Zungenstimmungen
· die organisatorische Mitbetreuung von CD-Aufnahmen, Meisterkursen, Orgelbesichtigungen u.ä.
· die Leitung des Orgelbüros (Korrespondenz mit der Fachwelt, Werbung, Programme, Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, Terminabstimmungen, Koordination von Aufnahme- und Konzertanfragen, Kontakt zur Stadt Naumburg)

Die Stelle bietet zahlreiche Kontaktmöglichkeiten in die internationale Orgelwelt, Übemöglichkeiten an den bedeutenden historischen Orgeln Naumburgs (u.a. auch Ladegast) sowie Kooperationsmöglichkeiten mit der Dommusik.

Anstellungsvoraussetzungen:

· Studium Bachelor Kirchenmusik bzw. B-Examen oder Bachelor Orgel mit breiter kirchenmusikalischer Erfahrung
· Mitgliedschaft in der Ev. Kirche bzw. in einer ACK-Kirche

Die Vergütung erfolgt in die EG 10 nach der Kirchlichen Arbeitsvertragsordnung bei Vorliegen der tariflichen Voraussetzungen. Es wird auf die in der Evangelischen Kirche in Mitteldeutschland geltende Regelung der Stellenbesetzungsverfahren privatrechtlicher Anstellungsverhältnisse verwiesen, nachzulesen unter www.kirchenrecht-ekm.de (ON 715).

Wir suchen einen versierten Organisten (m/w/d) mit guter sprachlicher Ausdrucksfähigkeit für eine kommunikative, verlässliche und belastbare Arbeit im Team. Gute Englischkenntnisse und die üblichen Computer-Kenntnisse (Word, Excel) gehören zudem zum Anforderungsprofil.

Die Vorstellungen sind mit Online-Gespräch (2. Aprilwoche) und musikalischer Vorstellung mit halbstündigem Mittagskonzert, Kurzandacht, ad hoc-Aufgaben (Ende April) geplant.

Weitere Informationen erteilen: 
Wenzelsorganist Nicolas Berndt, buero.hildebrandtorgel.nmb@googlemail.com 
Geschäftsführende Pfarrerin Christina Lang, lang-christina@gmx.de.

Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen und Angabe Ihres frühestmöglichen Einstellungsbeginns senden Sie bitte bis zum 02.04.2024 per Email (zusammengefasst in einem pdf-Dokument) an:

info@kirche-naumburg.de
Ev. Kirchengemeinde Naumburg, z.Hd. Frau Pfarrerin Lang
Domplatz 8, 06618 Naumburg
